

Отзыв

на автореферат диссертации **Климова Константина Геннадьевича**
на тему: *«Маркетинг инноваций в производстве»*
на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(по отраслям сферы деятельности, в т.ч. маркетинг)

Диссертационная работа Климова К.Г., судя по тексту автореферата, содержит новые теоретико-методические положения и разработку научно-практических рекомендаций по формированию концепции развития маркетинга инноваций в производстве на рынке бытовой техники.

Структура диссертационной работы является логичной и последовательной. В соответствии с поставленной целью и задачами исследования в диссертации получены результаты, которые характеризуются научной новизной, имеют теоретическое и практическое значение.

Автором усовершенствованы концептуальные положения формирования маркетинга инноваций в производстве, научно-методический подход к формированию стратегического маркетинга инноваций в производстве, научно-методические основы обеспечения инновационного процесса в производстве с использованием маркетингового подхода, концепция маркетинга инноваций в производстве в условиях развития инновационной инфраструктуры.

Теоретическая значимость полученных результатов определяется актуальностью цели и задач исследования, а также достигнутым уровнем разработанности исследуемых проблем, научной новизной, развитием научно-методических аспектов и расширением научных подходов к решению вопросов развития маркетинга инноваций в производстве и формирования концепции развития маркетинга инноваций на рынке бытовой техники.

Практическая значимость полученных результатов заключается в том, что разработанные научно-методические подходы и предложенные научные идеи и рекомендации могут быть использованы для своевременных решений значимых задач формирования концепции маркетинга инноваций в производстве и их практического внедрения.

Таким образом, можно заключить, что диссертационная работа Климова К.Г. представляет собой завершенное научное исследование, имеет существенное теоретическое и прикладное значение. Из научных трудов, опубликованных в соавторстве, в диссертации использованы только те идеи и положения, которые являются результатами собственной работы соискателя. Основные положения диссертационной работы опубликованы в 13 научных работах, среди которых 2 коллективные монографии, 7 статей в рецензируемых научных изданиях, 4 работы апробационного характера.

В то же время, имеются отдельные замечания, а именно:

1. На стр. 15, таблица 4 указаны мероприятия по модернизации продукции ООО «ДОНФРОСТ» за 2016-2018 гг., однако целесообразно было бы в таблице предусмотреть графу, которая раскрывала бы их сущность.



2. На стр. 18, рисунок 6 представлена концепция маркетинга инноваций в производстве, которая включает этапы: зарождения инновационной идеи; аналитический блок; производственный блок, сбытовой блок, оценочный блок. Помимо указанных блоков следовало бы включить блок по инфраструктурному обеспечению данного процесса, так как важную роль будут играть институты, обеспечивающие выполнение основных задач концепции.

Но указанные замечания не влияют на общую позитивную оценку выполненного научного исследования.

В целом диссертация Климова Константина Геннадьевича на тему «Маркетинг инноваций в производстве» отвечает критериям пункта 2.2 Положения о присуждении ученых степеней ВАК при Министерстве образования и науки ДНР, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: маркетинг).

Я, Гончаров Валентин Николаевич, согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук
по специальности 08.00.05
– Экономика и управление
народным хозяйством, профессор,
заведующий кафедрой экономики
предприятия и управления трудовыми
ресурсами ГОУ ЛНР «Луганский
национальный аграрный университет»



В.Н. Гончаров

Подпись Гончарова Н.Н. заверяю
Начальник отдела кадров:



Контактные данные:
91008, ЛНР, г. Луганск, городок ЛНАУ,
тел.: +38(0642) 96-74-52
e-mail: rector@lnau.su

В.Н. Гончаров